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  (متوسط) كيا) (فصل چهارم ـ درس اول ـ معادله درجه دوم) (رستمي

ـ وقتي» 3«گزينه  - 2 οگاه معادله جواب حقيقي ندارد، پس:  باشد آن  
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  هاي مختلف حل آن) (متوسط)  (طلوعي) (فصل چهارم ـ درس اول ـ معادله درجه دوم و روش
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  (طلوعي) (فصل چهارم ـ درس دوم ـ سهمي) (آسان)

  ها قرار دارد.  دانيم سهمي متقارن است و طول رأس سهمي در وسط ريشه ـ مي» 2«گزينه  - 4

x
 

 
1 4 3

2 2
   

  (آسان) (طلوعي) (فصل چهارم ـ درس دوم ـ سهمي)

5ـ چون» 1«گزينه  - 5

3
xيك ريشه معادله  mx  2

3 20 ο  :است پس بايد در آن صدق كند؛ بنابراين  

( ) m( ) m
25 5 25 5

3 20 20
3 3 3 3

      ο ο   
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  دهيم.  قرار مي mجاي  را در معادله داده شده به 7ار حال مقد
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  هاي مختلف حل آن) (دشوار)  (سراسري) (فصل چهارم ـ درس اول ـ معادله درجه دوم و روش
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  (طلوعي) (فصل چهارم ـ درس سوم ـ نامعادله) (آسان)

a)ين است.با توجه به اينكه سهمي رو به پاي ـ» 3«گزينه  - 7 )ο  و شيب خط مماس منحني در نقطه تماس با محورy .ها مثبت اسـت(b )ο  و

cها را در جهت مثبت قطع كرده لذاyسهمي محور  ο  ن سهمي باشد. تواند معادله اي مي» 3«پس گزينه 

  (طلوعي) (فصل چهارم ـ درس دوم ـ سهمي) (آسان)
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  كيا) (فصل چهارم ـ درس اول ـ معادله درجه دوم) (متوسط) (رستمي
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  معادله استاندارد شده صفر باشد.  ـ كافي است» 3«گزينه  -10
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و  Bيك پيكان خارج شود. پس حداقل يك پيكان از عضو  دقيقاً Aتابع است كه در نمودار پيكاني آن، از هر عضو مجموعه  اي ـ رابطه» 1«گزينه  - 11

  كاني) (آسان) (فصل پنجم ـ درس اول ـ نمودار پي(طلوعي) حذف شود.  dيك پيكان از عضو 

  ها:  را نسبت دهد. بررسي گزينه y، تنها يك xاي كه به هر  ـ رابطه» 4«گزينه  -12

  يط دارد. تابع است؛ هر مربع تنها يك مقدار به عنوان مح»: 1«گزينه 

  تابع است؛ زيرا هر فردي يك كد ملي دارد. »: 2«گزينه 

  تابع است؛ هر عدد تنها يك ريشه سوم دارد. »: 3«گزينه 

  تابع نيست؛ زيرا هر عدد مثبت دو ريشه دوم دارد. »: 4«گزينه 
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  هاي دوم هم يكسان باشند:  هاي اول يكسان باشند، مؤلفه ها زماني تابع است كه اگر در دو زوج مؤلفه ـ رابطه زوج مرتب» 2«گزينه  -13
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  طور در مورد دو زوج مرتب:  همين
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xناميم؛ پس عرض آن مي xـ طول مستطيل را » 2«گزينه  -14    خواهد بود، داريم: 6
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   (طلوعي) (فصل پنجم ـ درس اول ـ مفهوم تابع) (آسان) 

  به صورت زير هستند: Rهاي رابطه  ـ زوج مرتب» 1«گزينه  - 15
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 Rبايد نامنفي يا به عبارتي بزرگتر يـا مسـاوي صـفر باشـد،      Rهاي مرتب  هاي هريك از زوج كه حاصل جمع مؤلفه ـ با توجه به اين» 4«گزينه  - 18
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  ها:  ـ بررسي گزينه» 3«گزينه  - 20

R»:1«گزينه  { , } D { , } 1 2 1    و2

D: »2«گزينه  { , , } 1 2 Rو 3 { , } 1 )اما اين رابطه اصلاً تابع نيست. دو زوج 2 , )2 )و 2 , )2 هاي اولشان يكسان است امـا مؤلفـه    مؤلفه 1

  ها يكسان نيست.  دوم آن

D»:3«گزينه  { , , } 1 2 Rو 3 { , } 2   و رابطه داده شده تابع است.  1

D»:4«گزينه  { , , } 1 2 Rو 3 { , , } 1 2 3   

 (طلوعي) (فصل پنجم ـ درس دوم ـ دامنه و برد تابع) (آسان)

 

 

 

 

 

 

 

 

  


